Keteyn, dn. D7.11.2015 .
Gmina Miejska Ketrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Ketrzyn

Do wszystkich Wykonawcow
postepowania ZIN.271.61.2013

Dotyczy:postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego znak:ZIN.271.61.2013
pt.,Wykonanie dokumentacji budowlano wykonawczych polegajacych na
budowie drog wraz z infrastruktura”.

WYJASNIENIE Nr 1 DO SIWZ

W nawigzaniu do prowadzonego przez Zamawiajacego: Gmina Miejska Ketrzyn
postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego realizowanego w trybie przetargu
nieograniczonego Nr ZIN.271.61.2013 pn.: ,Wykonanie dokumentacji budowlano
wykonawczych polegajacych na budowie drég wraz z infrastruktura”, Zamawiajacy w trybie
art. 38 ust. 1 ustawy PZP udziela wyjasnien do SIWZ o nastepujacej tresci:
Pytanie Nr 1 :
»,Czy w przypadku koniecznosci uzyskania decyzji srodowiskowej, Zamawiajacy przewiduje
wydluzenie terminu realizacji zadania? Jej uzyskanie potrwa dluzej niz zakladany czas
zamowienia.”
Odpowiedz Nr 1 :
Zgodnie z Istotnymi postanowieniami umowy stanowigcymi zalacznikiem Nr 6 do SIWZ,
Zamawiajacy przewidzial mozliwosc¢ zmiany terminu umowy
§ 13 pkt. 2 lit. ¢) ppkt. 1) 2) 3) 4), cyt. :
»€) zmiany terminu realizacji zamoéwienia z powodu:

1) koniecznosci uzyskania dodatkowych niezbednych do projektowania materialéw 1
warunkéw technicznych, itp.

2) przedtuzajgcego sie postepowania w sprawie uzyskania niezbednych decyzji
administracyjnych
z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy,

3) przedluzajacego sie okresu na uzgodnienie koncepcji z przyczyn niezaleznych od
Wykonawecy,

4) ze wzgledu na niezawinione przyczyny spowodowane przez tzw. ,site wyzszq” .
Wykonawca zobowigzany jest przediozyé Zamawiajacemu wniosek o akceptacje
proponowanych nowych terminéw wykonania opracowan wraz z uzasadnieniem. W
przypadku wystapienia jednej z w/w okolicznosci Zamawiajacy moze wydluzyé termin
wykonania zamdéwienia o okreslong liczbe dni. Zmiana terminu realizacji umowy nastapi
w formie aneksu do umowy.”

Pvtanie Nr 2 :

»,Czy przedmiot zamowienia obejmuje koniecznos¢ uzyskania badz zlozenia wniosku o
pozwolenie na budowe? Zapis o koniecznosci jej uzyskania jest w PFU. Uzyskanie
pozwolenia to ok. 30-40 dni, tj. caly okres realizacji zamowienia.”

Odpowiedz Nr 2 :

TAK przedmiot zamoéwienia, wymaga uzyskania pozwolenia na budowe. Natomiast w sprawie
terminow zgodnie z odpowiedzig na pytanie Nr 1.

Pytanie Nr 3 :

»,Czy konieczne jest przeprowadzenie konsultacji spolecznych i opracowanie koncepcji, tj.
zgodnie z PFU? Jesli tak, to realizacja zamowienia w terminie okreslonym w SIWZ staje sie

niemozliwa.”

Odpowiedz Nr 3 :

TAK, Zamawiajacy wymaga konsultacji spolecznych. Natomiast w sprawie terminow zgodnie
z odpowiedzia na pytanie Nr 1.

Pytanie Nr 4 :

,Dla zadania nr 2 brak jest Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta,

czy Zamawiajacy posiada decyzje lokalizacyjna? Jesli nie, termin realizacji okreslony w SIWZ

jest niemozliwy do dotrzymania.”
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Odpowiedz Nr 4 :
Zamawiajacy nie posiada decyzji lokalizacji celu publicznego. Natomiast w sprawie terminow
zgodnie z odpowiedzia na pytanie Nr 1.

Z powazaniem
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